RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Sekolah
Mata Pelajaran
Kelas/Semester
Tahun Pelajaran
Materi

A. Tujuan Pembelajaran

> MTsN 1 Morowali

: IPA

: IX/Genap

: 2019/2020

: Pembiasaan Cahaya Pada Lensa

Setelah mengikuti proses pembelajaran ini, peserta didik diharapkan dapat :

< Memahami Pembiasan Cahaya Pada Lensa
B. Media Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar

% Media : LKS , Lembar Penilaian
< Alat dan Bahan : Spidol, papan tulis dan penghapus
< Sumber Belajar : Buku IPA Kelas VIII

C. Langkah-Langkah Pembelajaran

a. Kegiatan Pendahuluan (15 Menit)

1. Guru menyapa peserta didik dengan mengucapkan salam dan membuka dengan berdo’a serta

mengingatkan peserta didik

2. Guru mengabsen keikutsertaan peserta didik dalam proses pembelajaran
3. Guru menyampaikan materi pokok pembelajaran dan tujuan pembelajaran

b. Kegiatan Inti(90 Menit)

1. Guru menyampaikan isi materi pembelajaran
2. Guru mengarahkan peserta didik untuk membuka modul mengenai materi Pembiasan cahaya

pada lensa

3. Guru memberikan tugas kepada pesrta didik untuk membaca informasi dan membuat
ringkasan mengenai Pembiasan cahaya pada lensa
4. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untukbertanya apabila terdapat materi

yang kurang dipahami

5. Guru memberikan tugas berupa soal uji kompetensi kepada peserta didik
6. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari yakni
materi tentang Pembiasan cahaya pada lensa

c. Kegiatan Penutup (15 Menit)

1. Guru dan peserta didik membuat rangkuman point-point penting yang muncul dalam
kegiatan pembelajaran yang berlangsung
2. Guru menutup pembelajaran dengan berdo’a dan salam

D. Penilaian Hasil Belajar
1. Penilaian pengetahuan
2. Penilaian Sikap
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